

Informace k Bakalářské práci a SZZ 2024 bakalářského studia programu „Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví“

1) Kontrola názvu Bakalářské práce (do konce března)

Prosím o kontrolu názvu vaší Bakalářské práce. Případnou opravu mi zašlete na mail.
Prosím zároveň o **dodání anglického názvu** Bakalářské práce, který musím zadat do ISu.

2) Výběr volitelného předmětu (do konce března)

Na výběr volitelného oboru se přihlašujte v předmětu Bakalářská práce II. **do 31.3.2024**

3) Přihlášky ke státní závěrečné zkoušce

Přihlašování na řádný termín SZZ bude probíhat elektronicky v IS v Rozpisech, kde se budete moci přihlašovat od **29.4. – 31.5. 2024**

Státní závěrečné zkoušky se budou konat **ve dnech 11. - 13. 6. 2024**. Na konkrétní den budete rozdělení dle výběrového oboru (dostanete informaci v dubnu).

„Přístup k SZZ je podmíněn **splněním všech podmínek** (tj. zapsání všech známek a zápočtů v Informačním systému MU (dále IS), dosažení předepsaného počtu kreditů, odevzdání závěrečné práce vedoucímu nebo na katedru, vytvoření archivu v ISu (tj. vložení závěrečné práce do ISu, vložení anotace v českém a anglickém jazyce a klíčových slov)“

3) Bakalářská práce – naplnění archivu a odevzdání (do konce dubna)

Bakalářskou práci odevzdáváte jen elektronicky v archivu závěrečné práce.

(archiv zatím nevytvořen)

Archiv musíte mít před odevzdáním bakalářské práce dostatečně naplněn.

Odevzdáním znamená zaslání informace mailem na moji adresu

Gregorovicova.Michaela@fnbrno.cz „Archiv mám dostatečně naplněn/ předávám práci“.

Po té Vaši bakalářskou práci v IS převezmu a dám vědět vedoucím práce, kteří musí provést kontrolu a sepsat posudek, stejně tak oponent.

Oponenta určí po vzájemné dohodě vedoucí programu.

S písemnými posudky vedoucího i oponenta je student seznámen nejméně pět dnů před termínem obhajoby bakalářské práce v archivu v IS.

Státní závěrečná zkouška. (dopoledne obhajoby, odpoledne ústní zkoušky)

Státní závěrečná zkouška se skládá z obhajoby Bc práce a z ústní zkoušky před zkušební komisí.

Obhajoba Bakalářské práce je prezentovaná formou PowerPointu nebo PDF **v maximální délce 10 minut**. Po prezentaci zodpoví uchazeč/uchazečka dotazy oponentů, případně dotazy členů komise.

Výsledek obhajoby Bakalářské práce neovlivňuje přístup k další součásti SZZ.

Ústní část SZZ – zkoušené předměty:

Klinická biochemie

Hematologie a transfuzní lékařství

Povinně volitelný předmět:

Klinická imunologie; Lékařská mikrobiologie; Klinická genetika; Patologie.

Všechny předměty obsahují okruhy otázek (kliniky, analytiky, instrumentální techniky).